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Ιεράπετρα: Ξεκίνησε η β’ φάση του 5ου Θερινού 
Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με αυξημένη συμμετοχή μαθητών ξεκίνησαν τα μαθήματα της 
β΄ φάσης του «5ου Θερινού Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας», το 
οποίο διοργανώνει το «Κέντρο Πολιτιστικής και Κοινωνικής 
Μέριμνας» της Ιεράς Μητρόπολης Ιεραπύτνης και Σητείας και 
απευθύνεται σε όσους ενδιαφέρονται για την εκμάθηση της 
ελληνικής γλώσσας.

Το πρωί της Δευτέρας 4 Σεπτεμβρίου 2023 ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, Πρόεδρος του «Κέντρου Πολιτιστικής και Κοινωνικής 
Μέριμνας», καλωσόρισε με θερμά λόγια τους μαθητές και τις μαθήτριες που 
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παρακολουθούν τα μαθήματα της β΄ φάσης λειτουργίας του σχολείου, πολλοί από 
τους οποίους ήλθαν από το εξωτερικό για να συνδυάσουν τη διαμονή τους στην 
Κρήτη με τα μαθήματά τους στο Θερινό Σχολείο, που λειτουργεί στην πόλη της 
Ιεράπετρας.

Ο Σεβασμιώτατος συνομίλησε μαζί τους και υπογράμμισε ότι, παράλληλα με τη 
διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας, οι συμμετέχοντες στο Θερινό Σχολείο έχουν 
τη δυνατότητα να διδαχθούν ταχύρρυθμα τη γλώσσα αλλά και να γνωρίσουν από 
κοντά την πλούσια ιστορία και τον ελληνικό πολιτισμό, τις φυσικές ομορφιές και 
τα μνημεία της περιοχής μας, τα ήθη, τα έθιμα και τις τοπικές παραδόσεις.

Ειδικότερα, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα διδασκαλίας, εκτός τα 
μαθήματα Ελληνικής Γλώσσας σε τρία τμήματα (επιπέδου Γ1, Β2 και Α1), 
τα οποία θα διαρκέσουν έως τις 15/9/2023, προβλέπονται ποικίλες ελκυστικές και 
ψυχαγωγικές δραστηριότητες, όπως φυσιολατρικές διαδρομές, ξεναγήσεις σε 
μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους (Ψηφιακό Μουσείο, Αρχαιολογική Συλλογή, 
αρχαίο θέατρο, παλαιά πόλη και φρούριο Καλές Ιεράπετρας, αρχαιολογικός χώρος 
Βασιλικής) και σε εκκλησιαστικά μνημεία του τόπου, επίσκεψη σε Εργαστήριο 
Αγιογραφίας, παρουσίαση της παραδοσιακής κρητικής ενδυμασίας, μαθήματα 
παραδοσιακής μουσικής και κρητικών χορών, βιωματικά μαθήματα παραγωγής 
σαπουνιού με παραδοσιακό τρόπο και παρασκευής μουσταλευριάς και άλλες 



δράσεις.

Στη παρούσα φάση των μαθημάτων συμμετέχουν 25 μαθητές από 12 διαφορετικές 
χώρες, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική τους γλώσσα την ελληνική. Υπεύθυνος του 
Σχολείου είναι ο φιλόλογος κ. Εμμανουήλ Πετάσης, και μαζί του διδάσκουν οι 
φιλόλογοι καθηγήτριες κ. Ειρήνη Αχλάτη και κ. Μαρία Φρουγκούλη.


